

发起“关爱漂泊人群”公益活动 陈志朋接受本报记者专访—— 我的人生就像股票， 有最高点当然也存在最低点 你知道吗？“小帅虎”学过两年豫剧

曾是“小虎队”成员的陈志朋，近来可谓是好事连连，发专辑、拍电影、拍电视剧，备受关注。昨天，陈志朋来到郑州签售新专辑《心在想念》，并发起“关爱漂泊人群”公益活动。虽然在郑州这两天的行程安排得满满当当，但陈志朋还是挤出时间在酒店房间接受了本报记者的专访。

记者 苏瑜 实习生 刘恺斌 鲁津含/文
记者 张翼飞/图

心在想念 他要用心寻找“自己人”

《心在想念》是“小帅虎”陈志朋睽违8年重回乐坛的第一个作品。“想念唱歌，想念乐坛，想念歌迷，想念的东西太多太多了。”陈志朋告诉记者，“这是我个人认为最完整的一张成绩单，整部专辑包含8种全新的曲风，从歌词填写、乐器选择、音乐风格到专辑服装设计等全都是我自己来做，我对待这张专辑是特别认真和用心的。”

“第一次做制作人，我特别谨慎，我觉得制作人知道自己想要的是什么，这张专辑就如同一场音乐剧，有自身的开始、发展、高潮和落幕，听众在音乐的不同时期会有不同的心境。”《心在想念》可以说是代表了70后、80后乃至90后的心情、爱情，每个听者可以从里面找到属于自己的故事。“我的人生就像一支股票，有最高点当然也存在最低点。”这是陈志朋接受本报专访时对自己人生的评价。

紫色漂流瓶收集漂泊族的愿望

陈志朋发起的“关爱漂泊人群”公益活动在经历了哈尔滨、北京的成功举行后，目前在郑州顺利起航。在郑州，陈志朋倡导的紫色漂流瓶正在收集那些在火车上常年奔波的工作人员以及旅客的愿望，他将用自己的力量帮助许下愿望的漂泊一族圆梦。

陈志朋说，自己与河南的渊源不浅，此次来郑州仿佛是老朋友聚首，“郑州是全国的交通枢纽，在这

里有很多漂泊的外地务工人员，这个公益活动在郑州的口号是‘一路平安’”。

对于发起此次活动的初衷，陈志朋坦言，自己在加拿大游学时深刻地体会到在异乡孤独的漂泊感，当时就许下愿望，有一天要用自己的力量去关心这些漂泊的人，“现在有了自己的公益团队，就开始来做这件事情，同时希望通过自己的行动来呼吁整个社会都来关注这些人。”

喜欢戏曲，他学习过两年豫剧

陈志朋说，他小时候就跟着爷爷四处听戏，当兵时在文工团的河南豫剧队待过近两年时间，那个时候，他除了演出综艺外，还负责服装、龙套等，“是戏曲的衣服、色彩，还有招式、唱腔深深地吸引着我。”

除了流行歌曲外，他一直对戏曲痴迷。一次偶然的机会在杭州认识了汪世瑜老师，抱着试试看的想法，他写了封“拜师信”，没想到居然成功拜师了。

2009年，在昆曲界享有“巾生魁首”美誉的汪世瑜，在苏州正式收陈志朋为徒，成就了一段“跨界”的师徒缘，而陈志朋也成为了汪世瑜的第五位弟子。

“老师知道我是唱歌的，不苛求我经常扮相亮相，但要求我只要一有时间就哼。”陈志朋称，艺术没有界线，对戏曲传承的同时也会用心积累，希望将来有一天能够融合、创新，给歌曲注入新鲜血液。

《狐仙》看了一遍还想看第二遍

当年“小虎队”中歌声与舞姿都略胜一筹的陈志朋，单飞后在事业上曾经屡屡受挫。在被问及经历了种种挫折，心态方面有何转变时，陈志朋称：“我觉得经历之后就会有所沉淀，每一个人都会遭遇生活的低谷期，以前的低谷过去就过去了，没有必要一直回首

或沉浸，而现在更需要努力和打拼。”

陈志朋主演的电影《狐仙》预计今年6月上映，他在微博中贴出了自己几张造型的照片，让网友忍不住惊呼帅呆了！陈志朋则幽默地表示“要低调”，“《狐仙》是自己颇为满意的电影，看完一遍之后还很想看第二遍。”

“夜宴”李开复张绍刚 “和事老”潘石屹劝架 望其脱离低级趣味

过去了这么多天，《非你莫属》留学生晕倒现场引发的余波仍未散尽。李开复在微博上公开号召网友抵制《非你莫属》，也在无形中中和主持人张绍刚结下了“梁子”。为了化解这段“恩怨”，曾经到《非你莫属》当过BOSS的潘石屹当起了和事老。12日，潘石屹表示：“李开复和张绍刚吵架了。他俩从来没有见过面。李和张从文化背景上看完全不一样，但他俩都非常优秀，李倾心于教育、年轻人的培养。张聪明、正直，心直口快，从十几年如一日坐地铁可看出他的生活方式。希望他俩见面，成为包容不同意见和不同风格的楷模，而脱离低级趣味。”

随后李开复微博透露要去赴潘石屹的约：“当我的朋友邀我晚餐，我一定会赴宴，而且会用开放的心态，谦和的态度和他与其他客人一起用餐。个人的偏见和过节也会尽量放下。不过如果是价值观的问题，或受数万学生所托之事，我不敢也不会妥协。”这条微博也引起了网友的热烈围观，猜测“其他客人”就是张绍刚，还有网友调侃这是一场鸿门宴。

徐云霄

张柏芝强光射人眼遭炮轰 网友直斥：这么嚣张，要不包场先玩

近日，张柏芝带儿子 Quintus 到冒险乐园游玩，同行友人发现有家长偷拍，竟以强光射人眼睛，结果惹来其他家长炮轰其耍大牌。

网民“苏花”说，上周五与女儿到冒险乐园玩时，突然被强光射住，后来发现原来是张柏芝身边友人正以强力手电筒照射身边一位女家长，当时该名女家长与儿子正在玩彩虹游戏，见到张柏芝与儿子 Quintus 也正在玩，于是想拍摄张柏芝照片。张柏芝同行友人不肯被拍，于是以强光射街坊，导致家长及身边人眼睛不适。不少网民不满张柏芝所作所为，直斥“有没有这么离谱的呀！以为自己是明星很大牌啊？”“这么嚣张就自己开一间（游乐场），要不就包场先玩。”

杨岩



集美整形
JIMEI PLASTIC & COSMETIC

全国连锁 明星信赖的整形医院
香港、北京、郑州、济南、青岛.....

近期网上爆料韩红狂瘦40斤的传闻，无论是真是假，都让人为之震惊；芙蓉姐姐更是成功瘦身不减胸，曾经的笑柄，一转身成为瘦身神话。她们都瘦了，你还好意思胖吗？明星教你如何打造性感S身材。

她们都瘦了 你还好意思胖吗？

明星教你如何打造性感S身材

吸脂减肥、快速瘦身

肥胖的根本原因在于脂肪，集美经典360°多维超精细吸脂术，定向定位控制，不管是产后的“游泳圈”，还是“啤酒肚”都能轻松吸走，想瘦哪里就瘦哪里。

针灸减肥、瘦于无形

通过中医埋线的方法把羊肠线埋入相应穴位，达到减肥效果。不开刀、无痛苦，减肥的同时还能达到祛斑美容的功效，针对不同部位的肥胖问题，制订个性减肥方案。

盛夏优惠酬宾

活动时间：6月11日--30日

- ★ 激光整形7折(起)
 - ★ 茜茜公主假体丰胸7.8折(起)
 - ★ 凡到院的爱美人士可享受华尔兹冰点脱腋毛499元一次。
 - ★ 其他优惠，敬请咨询.....
- 此活动最终解释权归集美整形医院所有

让宝贝的嘴唇
不再残缺

集美整形启动“微笑天使”大型公益活动：面向全国征集50名唇腭裂患者，
免费手术，征集热线：400-600-9177



美丽热线
HOTLINE

(0371) 60907777

地址 ADD : 郑州市西大街238# (与管城街交会处)
网址 : www.jmzx-hn.com